ҚР ДСМ «Қазақстан Республикасының Ұлттық фтизиопульмонология ғылыми орталығы» ШЖҚ РМК (ҚР ҰФҒО) ЖҚТБ-ға, туберкулезге және безгекке қарсы күреске арналған Жаһандық қор (бұдан әрі – жаһандық қор) грантының «C19RM_2021» жобасының аясында «IT-жабыдықтарын (Үздіксіз қоректендіру көзі және проектор)» баға ұсыныстарын сұрату әдісімен қайта сатып алуды жариялайды.
Баға ұсыныстарын қабылдаудың соңғы мерзімі: 2022 жылдың 25 мамыр сағат 11.00 дейін. Қосымша ақпаратты және техникалық тапсырманы ҚР ҰФҒО жанындағы Жаһандық қор жобасын іске асыру тобының кеңсесінде алуға болады: Алматы қ. Бекхожина 5, 2 қабат, телефон: (727) 291-95-31, 291-92-07,  e-mail: kz-7@mail.ru, akozhaliev@tbpiugf.kz немесе 
http://www.nncf.kz/177-gfobkondoc сайтында.

РГП на ПХВ «Национальный научный центр фтизиопульмонологии Республики Казахстан» МЗ РК (ННЦФ РК) в рамках гранта Глобального фонда для борьбы со СПИДом, Туберкулезом и Малярией (далее – Глобальный фонд) по проекту «C19RM_2021» объявляет повторные закупки способом запроса ценовых предложений «IT – оборудования (Источник бесперебойного питания и проектор)». Окончательный срок предоставления ценовых предложений – до 11.00 часов 25 мая 2022 года. Приглашаем всех заинтересованных лиц принять участие в запросе ценовых предложении.
Дополнительную информацию и техническую спецификацию можно получить в офисе Группы Реализации Проекта Глобального фонда при ННЦФ РК по адресу: г. Алматы, ул. Бекхожина 5, 2 этаж, по телефонам: (727) 291-95-31, 291-92-07, по электронному адресу: kz-7@mail.ru, akozhaliev@tbpiugf.kz или на сайте http://www.nncf.kz/177-gfobkondoc.
 

